

南通地铁2号线热滑试验成功

顺利进入动车调试阶段

晚报讯 昨天下午3点,随着一辆蓝色的电客车缓缓驶出幸福车辆段开往正线轨道,南通地铁2号线热滑试验圆满完成,并正式启动动车调试。

热滑试验车在全线(含车辆段)共计63.3km线路上分别以低速、中速、高速在区间往返运行,过程平稳顺畅,车辆从接触网受电良好,车体运行平稳,设备运行正常,各项指标达标。

“热滑试验是地铁运营线路在送电的情况下,依靠地铁列车自行运行,对地铁供电、信号、通信、线路、机电等系统设备进行全面检测的一种试验方式,是联调联试前的重要环节,是建设阶段地铁安全行车的重要验证工序。”机电设备部负责人柳琳琳介绍,各项保护与运行方式配置合理,稳定性、可靠性满足设计要求,具备列车动车调试的条件。动车调试主要是根据设计的功能要求,对信号、车辆、供电及站台门等涉及行车的相关系统进行逐项测试,验证设备系统功能完整性与稳定性。



南通轨道交通2号线一期工程线路总长20.85km,呈“L”形串联崇川区和通州区,全线共设置地下车站17个。截至目前,17个车站已完成主体结构施工,正线已实现“洞通”“轨通”“电通”。

南通轨道交通2号线车辆共计21列/126辆,采用全焊接铝合金B2型车体结构,最高运行速度80公里/小时,最大载客量2132人。

车辆以“江豚戏水”为主题,并将国家非物质文化遗产蓝印花布设计元素融入设计中,工业设计获第一届“江苏省创意设计联盟·钟山杯

奖创意设计大赛”钟山杯奖,并获得外观专利授权。列车采用轻量化、人性化、智能化、节能环保等多项最新技术,并结合南通地域文化打造独具南通特色的城市轨道交通智能列车,整体配置在轨道交通行业具有较高水平。

2022年11月10日,南通地铁1号线开通运营,南通是继南京、无锡、苏州、常州、徐州之后,江苏第6座迈入“地铁时代”的城市。今年,南通地铁2号线通车运营后,还将与1号线实现换乘,使南通轨道交通连片成网。

记者蒋娇娇

通大附院刘道坤教授获终身荣誉奖

晚报讯 “刘道坤教授获得王忠诚中国神经外科医师终身荣誉奖,是国内神经外科业界,对我院神经外科技术、人才等各方面的高度认可。”11日,南通大学附属医院党委副书记、院长施炜在接受记者采访时表示。

近日,2021、2022年度“王忠诚中国神经外科医师奖”揭晓,通大附院享受国务院特殊津贴专家、神经外科主任医师刘道坤教授荣获2021年度“王忠诚中国神经

外科医师终身荣誉奖”。这是我国神经外科领域公认的最高个人荣誉。

1955年,刘道坤毕业于南通医学院医疗系本科,曾任南通大学附属医院神经外科主任、大外科主任。1961年创建南通医学院附属医院神经外科,是苏中苏北地区神经外科的创始人。他长期从事神经外科临床医疗,1983年在国内首创“游离大网膜颅外-内架桥移植术治疗缺血性脑血管病”的手术

方法对当今缺血性脑血管病的治疗仍具有指导意义。先后为省内外培养神经外科进修医师40余名,后来这些医师中大部分成为当地神经外科专业的骨干和学科带头人。此外,刘道坤教授在做好临床医疗工作的同时还特别注重科研,先后获科技成果奖11项,其中省部级5项。曾多次被邀赴美国、日本、加拿大、香港等国和地区参加国际学术会议交流。

记者李波 通讯员邵勇林

让消费者后顾无忧 安利全面守护消费者健康

全面创新绿色营养产业链 推动消费提质升级

面对国人从吃饱、吃好到吃出健康的转变,安利纽崔莱依托遍布全球的自有农场和认证农场,89年来,从种植到生产贯彻低碳环保的有机农业体系,打造了一条“从种子到成品”的完整绿色产业链,优选优育的原料,效用科学的配方、优质纯净的成分,从筛选种子、选择农场,采收、萃取、生产、包装,每一个环节都做到了可追溯,为消费者提供

安全优质的全面基础营养产品系列。

坚信自然力量和传统智慧,安利持续为中草药这剂“中国良方”注入科技内涵,提供可用现代科学解释的安全性、质量保证以及功效证据,以传统汉方为基础、道地中草药为产品基底,通过对植物功能成分进行深入研究,提速相关产品研发和上市速度,推进中医药的标准化、现代化、国际化。

基于科技创新和循证证据,安利还综合利用分子生物

发放餐券 开展筛查 提供援助 精准服务新业态女职工

晚报讯 “你看,奶茶券、蛋糕券、餐饮券……都是女孩子的心头爱。”10日,在海门师山商圈,饿了么外卖配送员王莎莎在海门区总工会新就业服务群体爱心驿站领取了奶茶券。

海门区总工会联合海门师山商圈设立“新业态劳动者关爱日”,每月定期发放300张免费餐券、奶茶券、蛋糕券。海门区总工会权益保障部部长徐秋雁告诉记者,工会除了不定期在广场中心搭建爱心能量补给站外,还依托师山广场升级建设户外劳动者爱心驿站,为新业态女职工提供“冷可取暖、热可纳凉、累可歇脚、渴可饮水、有书读、有课听”的歇脚处。

工会对女骑手的关心、爱护远不止这些。全市多部门联动,广泛吸引新业态劳动者加入工会;加强与卫健委等部门合作,为全市范围内新

业态女性劳动者开展公益“两癌”筛查服务;每月提供法律援助,心理咨询;在服务驿站百宝箱里,还贴心地放上了卫生用品和常用药物……

南通市总工会数据显示,截至目前,全市已发展快递员、网约配送员工会会员17300余人,其中女性会员近5000名。近两年,南通各级工会在推进新业态头部企业、重点企业单独建会的同时,丰富基层工会组织建设方式,通过联合建会、行业建会、区域建会等多种形式,新组建新业态基层工会440余家,成立快递行业工会、交通运输货运行业工会、网约车行业工会、直播电商行业工会等18家,在依法成立组织的同时,各企业、行业工会根据女性会员的人数依法建立女职工委员会或女职工委员,有效维护女性职工的劳动权益。

记者彭军君

业余女子乒乓球团体邀请赛举行 50多名爱好者同场竞技

晚报讯 12日,在市区都市乒乓球俱乐部举行的崇川区第九届“通明杯”业余女子乒乓球团体邀请赛,吸引了崇川区和周边地区50多名爱好者参赛,共同享受乒乓球运动带来的快乐。

经角逐,南通海关队、长寿俱乐部、通明俱乐部获得前三名。蔡建华、陈国瑞、朱新华获得嘉宾组前三名。此次比赛由崇川区乒乓球协会主办,南通通明电气科技有限公司承

办,南通诺百食品集团、颗粒大联盟江苏南通分会协办。

主办方负责人张利民说,这届比赛原计划进行单打比赛,南通海关、长寿俱乐部和社会体育指导员俱乐部希望以团体方式参赛,这3支队伍均是首次报名参赛,为了提高参赛队的积极性,后来将单打比赛改为团体赛。南通乒坛名宿郑小燕说,今年比赛出现了不少面孔,参赛队员的平均水平有所上升。

记者王全立

日前,中国消费者协会公布2023年消费维权年主题为“提振消费信心”。作为大健康产业的领军企业,安利紧紧抓住健康中国建设的战略机遇,不断深化本土创新,守护消费安全,围绕消费提质升级,更好满足消费者不断升级的个性化、定制化需求。同时提醒广大消费者:通过安利云购或安利营销人员和店铺等正规渠道购买产品,享受高品质产品保障和专业完善的售后服务,切莫贪图便宜,谨防不法渠道假货侵害。

学、基因组学、大数据、人工智能等技术,推动健康产业由“传统营养”转向“精准营养”,开发从以前千人一面的产品或产品组合,到现在千人千面的营养解决方案,满足消费者个性化、多元化、品质化需求,提振消费信心,促进消费回暖。

正品正道社群呵护 全面提升消费体验

安利早于2010年即发起了“正品源于正道”专项行动,多年来积极配合执法部门及网购平台打假,创造安全便

利、放心舒心的消费环境,倡导消费者通过“安利云购”和“安利微购”、自营店铺和营销人员等正规渠道购买产品,享受高品质产品保障和完善的售后服务,以防不法渠道及假货侵害。

根据我国《消费者权益保护法》的规定,消费者享有“7天无理由退货”的权利。安利在此基础上,推出了30天无忧退货保障机制。只要是通过正规渠道购买的产品,在保障期内,顾客如对购买产品不满意,可在30天内随时退换货。